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Ata da 036® Sessão Legislativa Ordinária da 19" Legislatura da Câmara

Municipal de Barra do Garças - MT.

Aos 25 (vinte e cinco) dias, do mês de outubro do ano de 2021 (dois mil e

vinte e um), às 18:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal, reuniram-se

os Vereadores desta Casa de Leis, para a 36" Sessão Legislativa Ordinária,

sendo a sessão transmitida via on-line a todos os municipes. Sob a

responsabilidade do Vereador Pedro Ferreira da Silva Filho - Presidente

eleito, do Vice-Presidenle Vereador Gabriel Pereira Lopes e secretariada

pelo também Vereador Jairo Gehm - l® Secretário eleito. Presentes os
vereadores: CARPEGIANE GONZAGA DA SILVA LIONES,

FLORIZAN LUIZ ESTEVES, GABRIEL PEREIRA LOPES,

GERALMINO ALVES RODRIGUES NETO, JAIME RODRIGUES

NETO, JAIRO GEHM, JAIRO MARQUES FERREIRA, JOSÉ MARIA
ALVES VILAR, MURILO VALOES METELLO, PEDRO FERREIRA

DA SILVA FILHO, RONAIR DE JESUS NUNES, VALDEI LEITE

GUIMARÃES e WANDERLI VILELA DOS SANTOS. Presente

virtualmente, o vereador PAULO BENTO DE MORAIS. Ausente o

vereador HADEILTON TANNER ARAÚJO.

Lembrando que^ o resumo, encontra-se arquivado em meio digital no Site

Oficial e no Setor de Redação de Atas dessa Câmara Municipal.

(00min:IIs): O Sr. Presidente inicia cumprimentando a todos que

acompanham a sessão pelo Facebook e Youtube da Câmara Municipal de

Barra do Garças e aos que estão presentes também no Plenário. Registra a

aniversariante da semana, a servidora Ene, que fez aniversário dia 27 de

outubro, Registra também, que a Câmara está com um Pregão aberto, e

portanto, empresários e sociedade que acompanham essa sessão pod

acessar o site da Câmara na parte de Compras, que lá tem o link que le

à parte do Pregão por sistema de registro de preço. (01min;Ils): DetI

havendo "quorum", o Sr. Presidente começa dizendo: Sob a proteção

e em nome do povo barra-garcense, declaro aberto os trabalhos d
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36® Sessão Legislativa Ordinária da 19® Legislatura da Câmara Municipal
de Barra do Garças, Estado de Mato Grosso. Convido a todos que fiquem
de pé, para ouvirem a leitura de um trecho Bíblico e o Hino de Barra do
Garças. (05min:18s); Nesse instante, da votação da Ata da sessão anterior
o Sr. Presidente lembra que tem uma solicitação do Ver. Paulo Bento, o

qual, inclusive está numa tela online, devido ter que fazer uma viagem de
última hora e assim não teve condições de estar presente na sessão de hoje.

E, pede a autorização dos senhores vereadores para participar de forma
híbrida, caso seja permitido. Diz que irá submeter à apreciação dos
vereadores porque em tendo a anuência, ele passa a integrar a sessão. Dessa

maneira, o Sr. Presidente coloca em discussão e votação, o requerimento do
Ver. Paulo Bento, que após votado foi aprovado por unanimidade de votos.
Em seguida, o Sr. Presidente solicita ao servidor Deogenes que ajuste tudo
para que o Ver. Paulo Bento participe da presente sessão. (06mm:37s):
Posteriormente, o Sr. Presidente começa pela discussão da Ata da 35°

Sessão Legislativa Ordinária, da 19® Legislatura da Câmara Municipal de

Barra do Garças/MT, que discutida foi submetida à votação e então

aprovada sem emendas ou retificações, por unanimidade de votos dos

vereadores presentes. (07min:00s): Logo após, passa a palavra para ao

Ilustre Vereador Jairo Gehm, 1° Secretário, para leitura das
correspondências recebidas e expedidas desta Sessão.

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: {07min:18s);
REQUERIMENTO - O Vereador Hadeilton/Guinlia, justifica e requere

ao Presidente desta Casa Legislativa Sr. Pedro Ferreira da Silva Filho, nos

termos do art. 50^ § 1°, inciso V, do Regimento Interno dessa Casa, se
ausentar da sessão do dia 25/10/2021 (segunda-feira), em razão de es

representando o Barra-Previ como membro do conselho curador pi

participar de um curso de capacitação, 8° Encontro de Gestores RPPS

Estado de Mato Grosso da Apremat, em Cuiabá. Nesse sentido, requ

iniento da presente justificativa, bem como para que comunique o fato
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em sessão plenária, para fins de anotação na Ata para constar que a

ausência do vereador se dá sob justificativa nos termos da Lei, em razão de
"estar representando o Legislativo Municipal em assuntos de interesse do
município". OFÍCIO N" 468/GAB/2021 - O Secretário Chefe de Gabinete,
Ubaldino Rezende Rodrigues, encaminha à esta Casa Legislativa, o
balancete do Poder Executivo referente ao mês de agosto/2021; OFICIO

N° 472/GAB/2021 - O Secretário Chefe de Gabinete, Ubaldino Rezende

Rodrigues, solicita que seja feita a substituição do Projeto de Lei
Complementar íf 17/2021, o qual, dispõe sobre o Programa de
Regularização Imobihária no Município de Barra do Garças, em virtude da
realização de adequações; OFÍCIO N° 764/2021/GAB/SETASC/MT - A
Secretária Estadual de Assistência Social, Sra. Rosamaria Ferreira de

Carvalho, em resposta à Indicação n° 541/2021, que indica a necessidade
de viabilizar a aquisição e fornecimento de kit maternidade às gestantes
hipossuficientes de nosso município, informa que tais demandas, devem

serem efetivadas mediante a celebração de convênios, termo de fomento e

tenno de parcerias, entretanto, em virtude dos efeitos da Pandemia do Novo

Corona Vírus, o Governo quer reformular o planejamento e as metas
daquela Secretaria, afim de minimizar os impactos sociais; OFÍCIO N®
142002/2021/COENGE - CAF -MT/SER-MT - O Superintendente

Regional do DNIT/MT, Engenlieiro Antônio Gabriel Oliveira dos Santos,

em resposta à Indicação n° 540/2021, a qual, solicita a construção de: - 01
(uma) rotatória; - histalação de sinalização de trânsito; - 02 (dois) redatores

de velocidade na Avenida Principal do Distrito de Indianòpolis. Informa
que o DNIT, elaborou projeto com a Empresa Spazio, para a construção

travessia urbana e de acesso aos bairros naquele Distrito, infonna ain

que elaborou Estudo de Viabilidade Técnica, Econômica e Ambienta'
EVTEA, para identificação de necessidade de intervenções na BR-158,

qual apontou a necessidade de implantação de passarela de pedestres h
r^ssia Urbana, porém, estas obras/melhorias não estão inseridas no rol
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de contratações de projetos prioritários; OFÍCIO N" 05/2021/ REDE DE
FRENTE - A Presidente da Rede de Frente, Sra. Ana Paula da Costa

Fernandes, solicita autorização de uso do Plenário desta Casa Legislativa,
bem como, a disponibilização de recursos tecnológicos para transmissão da
live de encerramento e premiaçâo da P Mostra Estudantil de Arte de Frente
2021, a ser realizada no dia 11 de dezembro de 2021, a partir das 13 horas;
OFÍCIO N° 024/2021 - A Secretária Municipal de Esportes e Lazer,
Professora Maria Silvania Araújo Ramos, convida os Parlamentares desta
Casa de Leis, para recepção das Seleções Juvenis de Barra do Garças que
representaram o Município nos Jogos Estudantis de Seleções Mimicipais -
Etapa Estadual, dia 25 de outubro, a partir das 15 horas, no Auditório
Fernando Peres de Farias; OFÍCIO 024/2021/PD - O Coordenador do
Plano Diretor, Sr. João Otávio Menezes Pereira, em resposta à hidicação n®
593/2021, referente à previsão e viabilidade de implantação de placas com
os nomes das vias, nos bairros de Bmra do Garças, informa que o Plano

Diretor não possui infomiações a respeito de tal demanda; SUGESTÃO»
DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA O PLANO PLURIANUAL - O

Municipe Roberto Locatelli Neto, sugere a inserção no Plano Piurianual -
PPA 2022/2025, a implantação da pavimentação asfáltica da Rua 03,
Loteamento Roncador, nesta Cidade de Barra do Garças.

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL: (14min:20s); DECRETO N° 4,729 - O Excelentíssimo

Senhor Prefeito Mimicipal, Adilson Gonçalves Macêdo, regulamenta a Lei
Municipal n° 4.256, de 31 de março de 2021, que dispõe sobre abertura de
crédito adicional especial no valor de R$ 2.252.746,50 (dois milhões
duzentos e cinqüenta e dois mil, setecentos e quarenta e seis reais/e
cinqüenta centavos), destinados as ações de combate ao CovicLl:
DECRETO N° 4.732 - O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municip

Adilson Gonçalves Macêdo, por meio de Decreto, dispõe sobre
sferência de Declaração de Ponto Facultativo em comemoração ao Dia
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do Servidor Público Municipal, do dia 28 de outubro, bem como declara
ponto facultativo o dia 01/11/2021, segunda-feira, nas repartições públicas
municipais; DECRETO N° 4.733 - O Excelentíssimo Prefeito Municipal,
Senhor Adilson Gonçalves de Macedo, altera o artigo 1° do Decreto n®
4.729, de 14 de outubro de 2021, o qual, regulamenta a Lei Municipal jf
4.256 de 31 de março de 2021 - que regulamenta a Lei de abertura de
crédito adicional especial; LEI ORDINÁRIA N" 4.327 - O Excelentíssimo
Prefeito Municipal, Senhor Adilson Gonçalves de Macedo, sanciona o
Projeto de Lei n° 111/2021, de sua autoria, que altera a Lei Municipal n°
4.208, de 29 de dezembro de 2021, afim de cancelar o Feriado Municipal
da Semana Cultural da Tradição Nordestina, comemorado no dia 08 de
outubro no âmbito do Município de Barra do Garças. OFÍCIOS

EXPEDIDOS (16min:40s): Of. n" 1170/21 - que encaminha cópia da
INDICAÇÃO N° 601/21, de autoria do Ver. GERALMINO NETO, ao Sr.
ADILSON GONÇALVES MACEDO - Prefeito Municipal; Of. n" 1171/21
- que encaminha cópia das INDICAÇÕES N" 599, 600/21, de autoria do
Ver. RONAIR NUNES, INDICAÇÃO N*' 601/21, de autoria do Ver.
GERALMINO NETO, ao Sr. MARCUS COELHO BRAZ - Sec.

Municipal de Transportes e Serviços Públicos; Of. n° 1172/21 - que

encaminha cópia da INDICAÇÃO N° 602/21, de autoria do Ver. PEDRO
FILHO, à EMPRESA ÁGUA DE BARRA DO GARÇAS; Of. n'' 1173/21
- que encaminha cópia da INDICAÇÃO N" 602/21, de autoria do Ver.
PEDRO FILHO, ao Sr. CLERISMAR FERREIRA DE OLIVEIRA -

Coordenador de Meio Ambiente; Of. n® 1174/21 - que encaminha cópia da

INDICAÇÃO N° 604/21, de autoria do Ver. PEDRO FILHO, ao Sr.
LEONARDO EULER DE MORAIS - Presidente da ANATEL; Of.

1175/21 - que encaminha cópia da MOÇÃO DE PESAR N" 148/21,
autoria do Ver. HADHILTON TANNER, aos Familiares do Sr. ANAILT

EODORO VERAS; Of. n" 1176/21 - que encaminlia cópia da MOÇÃO
APLAUSOS N° 147/21, de autoria do Ver. PEDRO FILHO, ao Sr.
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ÉDIÕ LUIZ BRESSAN - Professor; Of. n" 1177/21 - que encaminha
cópia da MOÇÃO DE APLAUSOS 147/21, de autoria do Ver. PEDRO
FILHO, a Sf. LÍVIA DE OLIVEIRA TEIXEIRA DIAS CARVALHO -
Professora; Of. n" 1178/21 - que encaminha cópia da MOÇÃO DE
APLAUSOS N° 147/21, de autoria do Ver. PEDRO FILHO, a Sf*. LÚCIA
TAVARES DOS SANTOS SERPA - Professora; Of. n" 1179 à 1266/21 -

que encaminha cópia da MOÇÃO DE APLAUSOS 143/21, de autoria
do Ver. RONAIR NUNES, a Sr" ALZIRA PENQUIS DA SILVA - Agente

Comunitário de Saúde e outros; Of. n° 1267 à 1329/21 - que encaminlia
cópia da MOÇÃO DE APLAUSOS N" 143/21, de autoria do Ver.
RONAIR NUNES, a Sr' DORVALINA AIRES COSTA DOS SANTOS -

Agente Combates à Endemias e outros; Of. n" 1230/21 - que encaminha
cópia da MOÇÃO DE APLAUSOS N" 143/21, de autoria do Ver.
RONAIR NUNES, a Sf FRANCINEIDE VIEIRA DA SILVA - Agente

Comunitário de Saúde; Of. n® 073/21 - que encaminha cópia da(s)
Matéria(s) Aprovada(s) ao Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei n®
111/21 e o Decreto 4.728/2021, ambos de autoria do Poder Executivo

Municipal, ao Sr. ADILSON GONÇALVES DE MACEDO — Prefeito
Municipal. (21min:00s): Não havendo mais correspondências a serem
lidas, o Sr. Vice-Presidente passou ao período do GRANDE
EXPEDIENTE: fizeram o uso da palavra o(s) seguinte(s) vereador(es):

Jairo Gehm (21min:24s a 28min:17s), interfere Ronair Nunes (aos
24min:33s, e aos 26min:08s), interfere Jairo Marques (26mln:49s a

28min:14s); Jaime Rodrigues (28min:33s a 30min:22s); Pedro Filho
(30min:24s a 3]min:00s). Após o témiino do Grande Expediente, o Sr.

Presidente diz que irá submeter aos colegas, a mudança da sessão d£

próxima data de segunda-feira, dia 1°, porque terça-feira, dia 2, é feriado.y
proposta seria que pudesse alterar a sessão do dia 1° para o dia 3, qu£

mesmo horário, nesse mesmo local. Desse modo, o Sr. Presiden(
em votação a solicitação descrita acima à apreciação dos vereadores,"^
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a qual, após ser votada foi aprovada por unanimidade de votos.
(3 lmin:45s): O Gestor da Casa ainda diz, que quer submeter à apreciação
dos senhores vereadores outros dois pontos. Relacionado à palestra para o

Outubro Rosa e para o Novembro Azul. Em relação ao Setembro Amarelo,
a Casa trouxe uma psicóloga aqui que discorreu sobre o tema. E, gostaria
da mesma forma, que nos últimos dias desse mês e do mês próximo, que
pudesse ter também uma pessoa relacionada a cada tema. E, portanto,

submete aos colegas, se poderia trazer aqui, da mesma fomia. Depois, o Sr.
Presidente coloca os dois pedidos acima em votação. No mérito, se

manifesta o Vereador Dr. Neto (32min:27s a 33min:04s); Responde Pedro

Filho (32min:51s a 33min:03s). Após, depois de serem votados, os pedidos
foram aprovados por unanimidade de vereadores presentes. Ato contínuo, o

Sr. Presidente diz que gostaria de cientificar todos os colegas que será

atendido uma sugestão dada por um dos colegas que, quando fizesse mu

Pregão que se fizesse os banners para que pudessem distribuir pelo o
WhatsApp... o Sr. Presidente comenta que a idéia foi do Dr. Neto. Continua

dizendo, que já solicitou ao Deógenes e ele vai fazer relacionado ao

Pregão-Processo Licitatório, Modalidade Pregão Presencial - Sistema

Registro de Preço n° 006/2021. Objeto do Certame Licitatório, para íutura

e eventual aquisição de gêneros alimentícios para atender a Câmara
Municipal de Barra do Garças. A data do julgamento vai ser dia 03 de

novembro no Plenário da Câmara. O Edital, ele pode ser encontrado no site
da Câmara, no local chamado Mural da Câmara, no site do Tribunal de

Contas do Estado de Mato Grosso, no site da Câmara em outra parte

chamada Compras e Contratações e Editais Abertos. Nesses dois locais

também podem encontrar o link. B, o Edital pode ser solicitado também

através do e-mail: licitacao@barradogarcas.mt.leg.br. Isso foi só

infonnação, mas a Câmara ficará reproduzindo aqui até chegar a da

oportuna e espera-se que tenha empresários ouvindo e que poss

ipar desse processo. (35min:25s): Então, o Sr. Presidente continua a
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fala e diz: "Em relação ao PPA, nós fizemos uma reunião aqui com os
colegas vereadores e alguns servidores também, para definir uma ação para
a divulgação do Projeto Plurianual assim como também da LOA. Naquela
ocasião, tivemos a presença de vereadores e nós montamos uma comissão.
Eu não estou aqui com a relação da comissão... eu tinha pedido, mas eu
acho que eu esqueci... eu pedi só a Portaria, mas o que me trouxeram aqui
foi só a Comissão, ou melhor, as datas estabelecidas para as ações. Ficou
da seguinte fonna: nós dividimos a cidade em várias partes... em seis
partes, Dr. Neto? Parece que foi em tomo de seis partes... dividimos a
cidade em seis partes mais os Distritos, os Distritos de Indianópolis e Taba
Azul, Vale dos Sonhos e Toricueije. E, a idéia é iniciar o projeto, a ação, no
dia 6 de novembro, às 9h, lá em Indianópolis. "Cogressando" também junto
Taba Azul lá na escola. No dia 13 de novembro, às 15h, lá em Toricueije
na escola também. Quem está na presidência dessa Comissão é o Ver.
Paulo Bento junto com outros seis servidores... vocês lembram? Me parece
que são seis servidores, não é Murilo? Em tomo de seis servidores, eu
tenho os nomes deles, mas está na Portaria ali que foi divulgada e eu não

estou aqui em mãos. Depois, nós teremos os outros sábados seguintes: dia
20 de novembro, dia 27 de novembro, dia 04 de dezembro e vamos
encerrar no dia 06 de dezembro, às 16h, aqui na Câmara, das 16h às 19h,
fechando uma audiência pública com todas as pessoas que moram no

entorno, vamos dizer assim, aqui da Câmara, pegando do bairro Piracema
para cá e juntando aqui o baino Jardim das Mangueiras, o Zeca Ribeiro,
toda essa região para cá, vamos fazer a última sessão aqui na Câmara.

Então, será para o PPA 2022/2025 e para a LOA 2022. Quem está na
Comissão presidindo é o Paulo Bento, os membros colaboradores
Cristiano Dias Fante, a Franciele Senhor da Silva, Deogenes Nogueira da

Silva, Wanusa Mendes Moreira de Oliveira, Edson Júnior Veloso Du'
arolliny Lobo de Oliveira. Então, essas pessoas compõe a Comissão p

rolar e fazer os encaminhamentos devidos. E, os colegas vereadore
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estão convidados. A todo momento, o Paulo Bento vai ter a palavra ali... e a

todo momento que tiver as reuniões, para participar também com idéias".
Nesse instante, o Ver. Paulo Bento faz uso da palavra (38min:39s a

42mm;25s), interfere Pedro Filho {40mm:15s a 41min:08s). (42min:48s):
Não havendo mais inscritos, passou-se para o período da ORDEM DO
DIA - LEITURA DOS PROJETOS DO PODER EXECUTIVO:

(42niin:56s): PROJETO DE LEI COMPLENTAR N" 017/2021, de 07
de outubro de 2021, de autoria do Poder Executivo Miuiicipal, que: '

"Dispõe sobre o Programa de Regularização Imobiliária no Município de
Barra do Garças e dá outras providências". Encaminhado às Comissões de:
Constituição, .lustiça e Redação e; Economia e Finanças. (51min:24s):

PROJETO DE LEI COMPLENTAR N° 018/2021, de 19 de outubro de

2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que; "Altera dispositivos

da Lei Complementar n° 045 de 15 de dezembro de 1997 que institui o
Código Tributário do Município de Barra do Garças, Estado de Mato

Grosso, e dá outras providências". Encaminhado às Comissões de:
Constituição, Justiça e Redação e; Economia e Finanças. (lh:3lmin:40s):

PROJETO DE LEI COMPLENTAR N" 019/2021, de 22 de outubro de

2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que: "Altera dispositivos
da Lei Complementar n° 049, de 17 de maio de 1999, que dispõe sobre a
carreira dos profissionais de educação básica do Município de Barra do
Garças-MT". Encaminhado às Comissões de: Constituição, Justiça e

Redação; Economia e Finanças e; Educação, Cultura, Saúde, Assistência

Social e Defesa da Mulher. ORDEM DO DIA - LEITURA DOS

PROJETOS DO PODER LEGISLATIVO: (lh:34min:44s): PROJETO

DE LEI 023/2021, de 20 de outubro de 2021, de autoria do Verea

Gabriel Pereira Lopes - PSDB, que "Declara de Utilidade Pú
Municipal a Entidade que menciona". Encaminhado à Comissão

instituição, Justiça e Redação. (lh:36min:l Is): EMENDA ADITl

021, de 20 de outubro de 2021, de autoria do Vereador Pedro
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Ferreira da Silva Filho - PSD "Ao Projeto de Lei n" 108/2021, de 30 de
setembro de 2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe

sobre o Plano Plurianual 2022 a 2025, e dá outras providências".

Encaminhado às Comissões de: Constituição, Justiça e Redação e; Obras

Públicas, Transporte, Comunicação e Meio Ambiente. (lh:37min:41s):
PROJETO DE RESOLUÇÃO 021/2021, de 25 de outubro de 2021, de
autoria do Vereador Pedro Ferreira da Silva Filho-PSD, que "Outorga

Título de Cidadania Barra-garcense". (ALDO BATISTA

CAVALCANTE). Encaminliado à Comissão de: Constituição, Justiça e

Redação. (lh:39min:20s); O Sr. Presidente diz que quer chamar a atenção

dos senhores vereadores a respeito do próximo projeto de lei. Cita que
tiveram uma notificação recomendatória do Ministério Público, por meio

de um Inquérito Civil Público n® 05/2015, recomendando a revogação de
duas leis. Então, chegando para a Câmara, a presidência emitiu um
Memorando ao Dr. Heros, jurídico da Câmara, para emitir o parecer
relacionado à inconstitucionalidade ou alguma coisa que tivesse a

obrigatoriedade da Câmara propor a revogação das leis. E, o Dr. Heros,

depois ele vai explicar a todos, ele entendeu que não era de competência da
Câmara. Então, por isso, decidiu-se por acatar a notificação recomendatória

do Tribunal e apresentar. E, do que trata as leis? (lh:40min:26s): O Dr.
Heros nesse momento responde dizendo: "Eram duas leis... eram leis
antigas de mais de quase vinte anos atrás de Título de Posse. Elas
autorizavam a dar títulos de posse em algumas propriedades de fonna

genérica. É aquilo que a gente estava falando mais cedo daquele outro
projeto, mas eu nem cheguei a analisar isso tudo. Na própria análise, no

comecinho, a hora que eu comecei a olhar, eu detectei que eles tinham

propostos por vereadores e isso é uma matéria de competência, n
Orgânica está bem claro lá, que a competência disso é privativa

j^utivo. O Executivo tem que ter competência de fazer e a Câmara té
q^e r^rendar. Ele faz e a nossa competência não é criar a lei, é referendar
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a lei feita por eles. Entendeu? Então, eu nem cheguei a analisar o mérito do
negócio do promotor, eu já sugeri que o Pedro acatasse porque estava com
vicio de forma, foi proposto por agente incapaz para isso. Aí, só para
explicar, ele falou que ao invés de entrar, eu achei até bacana, com uma
ação direta de inconstitucionalidade e ter aquele traballião todo Jurídico,
que ele preferiu avisar a Câmara que, se a Câmara quisesse cumprir o papel
dela de controle interno de leis e já fazer a revogação por aqui mesmo
economizaria tempo e recursos". (lh:41min:54s): Seguidamente, o Sr.
Presidente diz que isso será disponibilizado aos vereadores na íntegra e que
agora é só para a leitura mesmo. Segue-se a Leitura dos Projetos de Lei do
Poder Legislativo. (lh:42min;04s): PROJETO DE LEI 024/2021, de 25
de outubro de 2021, de autoria do Vereador Pedro Ferreira da Silva Filho-

PSD, que "Dispõe sobre a revogação das leis municipais que menciona".
Encaminliado à Comissão de: Constituição, Justiça e Redação. Após, o Sr.
Presidente faz uma correção de que são três leis sendo revogadas.
(lh:43min:32s): PROJETO DE LEI 025/2021, de 25 de outubro de
2021, de autoria do Vereador Pedro Ferreira da Silva Filho-PSD, que
"Dispõe sobre alteração da Lei Municipal n° 3.884 de 06 de outubro de
2017, que institui a Comissão Permanente de Sindicância e Processo

Administrativo Disciplinar no âmbito do município de Barra do Garças e
dá outras providências". Encaminhado à Comissão de: Constituição, Justiça
e Redação. ORDEM DO DIA - VOTAÇÃO DOS PROJETOS DO

PODER EXECUTIVO flh:46min:41s>: PROJETO DE LEI N" 113/2021

de 18 de outubro de 2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que:
"Dispõe sobre a abertura de crédito suplementar no orçamento do
município de Barra do Garças e dá outras providências". Foi submeti
discussão e á votação dos pareceres das: Comissão de Constituição, Ju
e Redação, Comissão de Economia e Finanças e Comissão de Educa'
Cultura, Saúde, Assistência Social e Defesa da Mulher, e do MÉRITOj
^VADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES

(66) 3401-2484/3401-2395/3401-2358/0800 647 6811

barradogarcas.mt.leg.br-fb.com/camaramunidpalbarradog3rcas
Rua Mato Grosso, N" 617, Centro, Barra do Garças - MT, CEP: 78600-000

camarabg(§igmaíl.com/ Ímprensa@barradogarcas. mt.ieg.br/
ouvidoria@barradogarcas.mt.leg.br



'íTiitiiirii

nAI<l^\ !)()(;.\H( AS

Estado de Mato Grosso

Câmara Municipal de Barra do Garças

Palácio Vereador Dr. Dercy Gomes da Silva
GABINETE DA PI

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

348

349

350

351

352

353

354

355

356

357

358

3X9

36

PRESENTES. ORDEM DO DIA - VOTAÇÃO DOS PROJETOS DO

PODER LEGISLATIVO (lh:48min:10s): PROJETO DE LEI N

012/2021 de 28 de maio de 2021, de autoria do Vereador José Maria Alves

Viiar-DEM, que "Dispõe sobre o resgate, a captura e a remoção de abelhas
silvestres nativas (Apis Melliferas) e (Meiiponineos) visando a sua
proteção no município e dá outras providências". Foi submetido à
discussão e á votação dos pareceres das: Comissão de Constituição, Justiça
e Redação e Comissão de Obras Públicas, Transporte, Comunicação e
Meio Ambiente, e do MÉRITO: e APROVADO POR UNANIMIDADE
DE VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES. (lh:49min:40s): Sem
mais manifestações a serem discutidas, passou-se para o período de
LEITURA E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS (Indicações. Moções e
Requerimentos) (lh:50min:04s): Indicação n° 605/2021, subscrita pelo
vereador Wanderli/Secreta Bike; Indicação n® 612/2021, subscrita pelo
vereador Wanderli/Secreta Bike; Indicação n° 607/2021, subscrita pelo
vereador Wanderli/Secreta Bike; Moção de Aplausos n°149/2021, subscrita
pelo vereador Jaime Rodrigues; Indicação n® 613/2021, subscrita pelo
vereador Ronair Nunes; Indicação n® 608/2021, subscrita pelo vereador
Valdei/Pebinha; Moção de Aplausos n®]50/2021, subscrita pelo vereador
Gabriel/Zé Gota; Indicação n® 614/2021, subscrita pelo vereador Jaime
Rodrigues; Indicação n® 609/2021, subscrita pelos vereadores
Wanderli/Secreta Bike e Carpegiane Gonzaga; Moção de Aplausos
n°151/2021, subscrita pelo vereador Jaime Rodrigues; Moção de Aplausos
n® 152/2021, subscrita pelo vereador José Maria; Indicação n° 610/2021,
subscrita pelo vereador Valdei/Pebinha; Moção de Aplausos n®154/2021,
subscrita pelo vereador Jaime Rodrigues; Moção de Aplausos n° 153/20^
subscrita pelo vereador Ronair Nunes; Indicação n® 611/2021, subsírita
pelo vereador Jaime Rodrigues; Moção de Aplausos n®155/2021, subsíW
lelo vereador Dr. Neto; Indicação n® 606/2021, subscrita pelo vereaoo,
V^ei/Pebmha; Moção de Aplausos n® 156/2021, subscrita pelo vereador
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Ronair Nunes; Requerimento n° 041/2021, subscrita pelo vereador
Wanderli/Secreta Bike; Requerimento n° 042/2021, subscrita pelo vereador
Jairo Gehm e outros; Moção de Aplausos n° 157/2021, subscrita pelo
vereador Pedro Filho. (2h:04mm:l Is): Nesse momento, o Sr. Presidente
informa que irá colocar para votar separado a Moção de Aplausos n°
157/2021 porque deseja falar sobre ela e nesse momento irá pedir o Ver. Zé
Gota que assuma a presidência. (02h;04mm:22s): Após, o Sr. Presidente
coloca em votação as Indicações, Moções e Requerimentos, exceto a
Moção de Aplausos n° 157/2021, que após votadas foram APROVADAS
POR UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES.

(2h:04min:52s a 2h;06min:15s): Nesse instante, o Ver. Pedro Fillio fala no
mérito da sua matéria que citou acima. Após, o Sr. Vice-Presidente coloca
em discussão e votação a Moção de Aplausos n° 157/2021, a qual, depois
de votada foi aprovada por unanimidade de votos. (2h:07min:03s): Sem
mais proposições para deliberação ou inscrições para a Tribuna do Povo, o
Sr. Vice-Presidente declara encerrada a Sessão, cuja a ata, se aprovada,
receberá a assinatura de quem de direito.

SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNH
, outubro do ano de

dias do mês de
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